



## “乒”出风采 乒乓球比赛(成年组)开战



比赛现场

本报讯(记者 袁询 实习生 易秋宇 摄影报道)下旋球、侧旋球、反手爆

冲、极限走位……8月4日,重庆市第七届运动会乒乓球比赛(成年组)激

情开赛。

热身活动中,运动员互相对角推球、侧身对拉,熟悉打球的手感,观众也早已落座,翘首以待。此次乒乓球比赛成年组由来自全市的21个区县代表队,79名男运动员和49名女运动员参赛,比赛将持续至8月8日。在接下来的5天里,将有男子单打、女子单打、混合双打、男子团体赛和女子团体赛5个赛事项目。

比赛现场,只见运动员集中注意力,紧紧盯住球的位置,观察对方的发球,以便能最快做出应对;双打选手不时低头交流战术,时刻保持交流和配合,拿出自己最好的状态在场上拼搏。“好球!”看到精彩处,观众忍不住欢呼叫好。“现场观战比在电视上看更有趣!这两天正好奥运会也在进行乒乓球比赛,陈梦和孙颖莎的对决看得我热血沸腾,今天的比赛让我也想马上拿拍下场去挑战!”观众肖自桦兴奋地说。随着比赛的进行,

场外的观众也愈来愈激动,不少人都

在呐喊助威,并不时拿出手机记录精彩时刻。此次比赛采用中国乒乓球协会审定的最新《乒乓球竞赛规则》,使用红双喜D40+球。男、女单打,男、女双打和混双均采用淘汰赛附加赛,决出前八名;男、女团体赛均分阶段进行,第一阶段采用分组循环,第二阶段办法待定,决出前八名。团体赛采用五场三胜制,团体和单项每场比赛采用五局三胜制。

乒乓球作为我国的“国球”,不仅承载着无数国人的热爱与自豪,更是中华民族体育精神与智慧的结晶。它小巧轻盈,却能在方寸之间演绎出千变万化的战术与技巧,展现出运动员精湛的球技和顽强拼搏的精神风貌。乒乓球的普及,不仅丰富了人民群众的体育文化生活,还促进了乒乓球爱好者之间的交流,让人们共同感受这项运动的独特魅力。



专场招聘会现场

本报讯(记者 谢永恒 摄影报道)8月2日,“逐梦新重庆·圆创新未来”高校毕业生等青年留渝来渝就业创业对接服务活动(合川区专场)举行,通过搭建企业、高校、学生等对接平台,拓宽就业渠道提供便捷服务,为高校毕业生等青年就业创业赋能助力。

此次对接活动由重庆市人力资源和社会保障局、合川区政府指导,区人社局主办、区就业和人才中心承办。邀请北碚区、江津区、璧山区、铜梁区、潼南区等地相关负责人,以及200余名高校毕业生等参加。

对接活动现场,相关部门负责人详细介绍了留渝来渝就业创业优越的发展平台、优惠的政策体系、优质的服务体系;合川以智能网联新能源汽车零部件、重庆火锅食材为主导,以摩托车、现代中药、信创与网络安全、日用玻璃为特色的“两主四特”现代产业体系,以及探索校企地合作、实施“三江人才计划”、建成“大创中心”等为青年人才留渝来渝就业创业工作的主要做法和创新举措;并从择业观、简历制作、面试技巧等方面,对高校毕业生进行了精心指导。

当天举办的专场招聘会吸引重庆希尔安药业、重庆哈丁环境试验技术、重庆安瑞光电、重庆天嘉日用品、重庆瞬立达等企业到场引进人才,包括模具设计师、工程师、行政秘书等257个高端岗位,为到场的500余名高校毕业生等青年群体提供充分选择,吸引了众多青年人才现场咨询、投递简历。活动中,工作人员通过现场讲解、发放宣传资料等方式向青年人才就业创业提供“一站式”服务,精准助力青年人才留渝来渝就业创业。

经初步统计,现场达成就业意向82人。“招聘会氛围很棒,工作人员讲解细致、服务贴心,我也找到了心仪的工作,感谢这个平台促成了我和企业的‘双向奔赴’。”云南大学滇池学院毕业生王悦说。

据了解,今年我区深入实施青年留渝来渝就业创业行动计划,贯彻落实重庆市“源头好创业”资源对接服务季活动要求,充分挖掘就业岗位6000多个,举办留渝来渝对接服务、川渝联动招聘、面对面推介就业等系列招聘活动,进镇街、进园区、进高校、进商圈开展创业导师“四进”服务,力促高校毕业生高质量充分就业。接下来,我区将下好政策“棋”、搭好要素“台”、念好服务“经”,让青年人才来渝就业有保障、安家乐业有保障、干事创业有奔头,共同绘就川渝未来的美好画卷。

高校毕业生等青年留渝来渝就业创业对接服务活动(合川区专场)举行  
搭平台优服务广揽才 力促高校毕业生高质量充分就业

## 一决高下 国际式摔跤比赛开赛

本报讯(记者 周云 摄影报道)8月3日,重庆市第七届运动会国际式摔跤比赛在合川南城体育馆开赛,共有来自万州区、涪陵区、渝中区、江北区、沙坪坝区、九龙坡区、合川区、云阳县、石柱县等区县及两江新区21支代表队,581名运动员、教练员、领队参赛。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办,本次比赛从8月3日开幕至8月6日结束,比赛为期4天,比赛项目包括青少年甲组30项、青少年乙组16项、青少年丙组14项,将产生60块金牌。比赛采用中国摔跤协会

最新竞赛规则并使用两个比赛台进行,每名运动员只能参加一个跤种一个级别的比赛,每个级别的比赛一天内结束。

比赛现场,参赛选手在比赛台上直径9米的圆圈内,采取旋转、压住、锁死等摔跤技艺一决高下,动作迅猛果决,一招一式间充分展现了摔跤运动的技巧与智慧,场面扣人心弦,赢得观众阵阵喝彩。

据了解,国际式摔跤是世界最古老的竞技项目之一,中国、日本、希腊以及埃及等国家的历史中都有摔跤的文字记载。公元前708年古代奥运会已有摔跤比赛项目。目前,摔跤已是一种国际性体育比赛。



比赛现场

## 驰骋绿茵 足球青少年(男子甲组)激情开赛



比赛现场

本报讯(记者 袁询 实习生 易秋宇 摄影报道)热血绿茵,燃情一夏;足球风暴,席卷而来。8月4日,重庆市第七届运动会足球青少年(男子甲组)拉开帷幕。

据悉,比赛从8月4日持续至8月15日,来自合川区、大渡口区、丰都县等21个区县代表队的487名运动员将在我区展开激烈角逐,开“足”马力,驰骋绿茵。

4日上午8时30分,揭幕战分别在合川体育中心副场、重庆对外经贸学院B区足球场、合川中学同时进行。首轮比赛由綦江区代表队对阵开州区代表队、酉阳自治县代表队对阵江津区代表队、渝北区代表队对阵南川区代表队。

本次比赛第一阶段采取小组内单循环赛制,四个小组决出每组前三名;比赛第二阶段各小组一、二名参加1-8名排位赛,第三名参加9-12名排位赛。第二阶段比赛对阵按指定的赛程日程进行。

当天,记者在现场看到,随着一声哨响,足球比赛正式拉开帷幕。球场上,运动员们在攻防转换中积极跑位、后切回拨、拉球前踢、身后切球、高速盘带……双方球员展现出了高超的球技和团队合作精神,一次次精彩的射门、扑救,让现场观众时而屏住呼吸、时而起身鼓掌、时而放声呼喊。“好球!稳住稳住!注意防守……后卫!”一旁未上场的运动员兴奋喝彩,观众席上也爆发出阵阵热烈的掌声。开州区代表队运动员庄青平说:“因为小腿在训练时受伤了,所以没法上场比赛,有点遗憾,但是能看到队友在场上奋力拼搏,我也很激动!希望我们队能取得较好的名次。”

綦江区代表队教练谢智全神贯注地注视着赛场,“孩子们发挥比较稳定,算是踢出了预期的水平。当然,比赛没到最后一刻,都不能松懈。”他表示。

## 全民迎“七运” 我区全力做好赛事后勤保障工作



本报讯(记者 谢永恒 摄影报道)市七运会和市七届残运会开幕式在即,全区上下洋溢着全民迎“七运”的热情与活力,我区各大酒店全力以赴做好赛事后勤保障工作,让参赛队伍宾至如归,感受合川的热情好客。

8月2日下午,华地王朝酒店、艺悦酒店迎来了参加市七运会青少年足球甲组的各区县代表队、裁判员、教练员、领队、球员近700人陆续抵达下榻酒店,办理入住和赛前相关流程。酒店工作人员热情上前帮助球员们搬运行李、及时高效办理入住、详细介绍酒店的住宿管理措施。从入住房间、发放餐券、再到餐厅用餐,各个区域、各个环节均有专人值守,全程以热情、周到、细致的服务做好赛事接待工作。

当天共有12支区县队伍,300余人入住华地王朝酒店。酒店晚餐安排了不同菜系的5荤4素1汤、凉菜、粗粮、水果、果汁等一应俱全,以满足球员们的味蕾需

求,球员们品尝了合川本地特色菜品后,一致竖起大拇指点赞。

华地王朝酒店负责人表示,酒店常规服务工作中,融入了很多合川元素,以此次体育盛会为契机,进一步宣传合川、推介合川;食品卫生安全方面,严格把控采购源头,科学制定食谱,根据运动员年龄阶段和饮食习惯,不断优化菜单,让大家吃饱、吃好,并提供游泳、健身场所供运动员们运动健身、保持良好的竞技状态;安全管理方面,严格执行每日安全巡查,对酒店水、电、气、消防、特种设备以及重点区域进行例行检查,并形成台账;细致化服务方面,成立应急服务小组,细化点位配备人员,为运动员提供点对点精准服务。接下来,将持续做好食品卫生安全、设施设备安全、客房卫生和服务保障工作,竭尽全力为运动员们提供优质、暖心、高效的服务。

当天下午,艺悦酒店迎来了参加市七运会青少年足球甲组部分县代表队的300余人,办理入住手续的同时,紧锣密鼓筹备着当晚500余人的用餐事宜。该酒店负责人介绍,连日来,市七运会和市七届残运会相关赛事较为密集,不



在华地王朝酒店,运动员有序就餐

少区县代表队下榻周边酒店,艺悦酒店承担了入住周边酒店所有运动员的用餐工作,也出现了早、中、晚,500余人同时就餐的情况。酒店全体员工团结协作、高效有序,圆满地完成了各项接待工作。接下来,将全力做到“舌尖安全”、硬件设施有保障,赛事接待、细致服务有温度,当好“东道主”为来合参赛的运动员及游客留下美好、难忘的“合川印象”。

### 区总工会

## 开展2024年“夏送清凉”活动

本报讯(记者 袁询)8月2日,区总工会相关负责人对奋战一线的交通交警和环卫工人进行了慰问,并为他们送去清凉礼包。

在南津街街道,慰问组为75名环卫工人送上装有藿香正气液、板蓝根、金银花等防暑降温药品的清凉礼包。“你们辛苦了,一定要注意身体。”区总工会相关负责人向付出辛勤劳动和汗水的“城市美容师”表示感谢,叮嘱他们在工作要注意身体健

康,预防中暑。同时,希望全体环卫工人继续发扬爱岗敬业的好品质,为我区的干净整洁作出贡献。

随后,慰问组一行人来到区公安局交巡警支队合阳勤务大队,为91名交巡警送上清凉礼包。区总工会相关负责人对全体民警辅警战高温、斗酷暑,坚守岗位、敬业奉献的工作作风给予高度评价,并叮嘱一线执勤民警辅警要劳逸结合,做好防暑降温工作,注意自身安全防护。

## 重庆市合川区规划和自然资源局国土空间规划公告

项目名称	重庆市合川工业园区草街拓展区A19、A20、A23、A24地块详细规划修改方案
项目位置	重庆市合川区草街街道
申请单位	重庆市合川区人民政府草街街道办事处
公示时间	2024年8月2日至2024年8月31日
公示地点	重庆市合川区人民政府官网( <a href="http://www.hc.gov.cn/">http://www.hc.gov.cn/</a> )、重庆市合川区规划和自然资源局、项目现场
联系电话	023-42751281